



























# ఘనా దేశ ప్రముఖులందరికీ మోడీ స్పెషల్ గిఫ్టులు!

**అట్రా(ఘనా), జూలై 3:** ఐదు దేశాల పర్యటనలో భాగంగా ప్రధాన మంత్రి సరేంద్ర మోడీ తన పర్యటనలో ఘనా దేశాధ్యక్షుడికి, ఆయన జీవిత భాగస్వామి ఘన తొలి మహిళకు, ఘనా దేశ ఉపాధ్యక్షుడికి, అలాగే ఘనా ప్రాధమిక స్నేహితుల ప్రధాని మోడీ ప్రత్యేక బహుమతులు అందించారు. ఘనా అధ్యక్షుడికి బహుమతిగా ఫైవ్ బిద్లి ఆర్ట్ వర్క్ వాస్. కర్ణాటకలోని బీదర్లో తయారైన ఈ అద్భుతమైన బిద్లివేర్ పూలకుండీలు నల్లటి ముంపు, చక్కటి వెండి పాదాలతో భారతదేశపు ప్రఖ్యాత లోహ చేతివనరుల ప్రసిద్ధి చెందింది. శతాబ్దాల నాటి సాంకేతికతను ఉపయోగించి నైపుణ్యం కలిగిన కళాకారుల చేతితో తయారు చేయబడిన ఈ కుండీలు జింకాగి మిశ్రమంతో తయారు అవుతాయి. అందం, శ్రేయస్సును సూచించే వారు సమూహాలతో చెక్కబడ్డాయి. వాటి కానానిక్ లుక్ కోసం ప్రత్యేకమైన ఆక్సీకరణ ప్రక్రియతో తయారీ పూర్తి అవుతుంది. సాంప్రదాయ కళాత్మకతను సమకాలీన రూపంతో కలిపి సామరస్యం, ఇక్కతను సూచిస్తాయి. వివాహాలు, వార్షికోత్సవాలు, పండుగల సందర్భాలలో వాటిని ఒక బహుమతిగా ఇచ్చి పుచ్చుకుంటారు. కర్ణాటక గోవు చేతివనరుల వారసత్వాన్ని, కాలాతీత కళాత్మకతను అవి ప్రతిబింబిస్తాయి. ఘనా అధ్యక్షుడి జీవిత భాగస్వామికి సిల్వర్ ఫిలిగ్ వర్క్ వర్క్ బహుమతి. ఒడిశాలోని కటక్లో తయారైన సాగసైన సిల్వర్ ఫిలిగ్ వర్క్ వర్క్ అమెకు గిఫ్టుగా ఇచ్చారు. కటక్లోని ప్రఖ్యాత తారకాని క్రాఫ్టుకు అద్భుతమైన ఉదాహరణ 500 సంవత్సరాలకు పైగా పరిపూర్ణమైన క్లిష్టమైన వెండి ఫిలిగ్. నైపుణ్యం కలిగిన కళాకారులు చేతితో దీన్ని తయారు చేస్తారు. చక్కటి వెండి తీగల నుండి ఏర్పడిన సున్నితమైన పూలు, వైన మోటివల్స్ కలిగి ఉంటుంది. ఘనా స్నేహితుల బహుమతిగా బిన్న ఏనుగు అందారి. పశ్చిమ బెంగాల్లో చేతితో తయారు చేసిన ఈ అద్భుతమైన బిన్న ఏనుగు అందారి, రాజ సాంప్రదాయాన్ని, భారతదేశ గోవు కళాత్మక వాసంత్యాన్ని సూచిస్తుంది. ఇందులో పూల సమూహాల నుండి గ్రాండ్ పందిరి వరకు ప్రతీది నైపుణ్యం కలిగిన కళాకారులచే కచ్చితత్వంతో చెక్కబడ్డాయి.

## ఖనిజ ఉత్పత్తి, కార్మికుల సంక్షేమం, పర్యావరణ రక్షణ ధ్యేయం

కేంద్ర బొగ్గు, గనుల శాఖ మంత్రి కిషన్ రెడ్డి

**హైదరాబాద్, జూలై 3, ప్రభాతవార్త:** తమ ప్రభుత్వం బొగ్గు తదితర ఖనిజాల ఉత్పత్తిని పెంచడంలోపాటుగా, కార్మికుల సంక్షేమం, పర్యావరణ పరిరక్షణకు కట్టుబడి ఉందని కిషన్ రెడ్డి వెల్లడించారు. హైదరాబాద్ లో గురువారం బొగ్గు, గనులకు సంబంధించి కన్నుల్లేటివే కమిటీ సమావేశం జరిగింది. ఇందులో ఆయన మాట్లాడుతూ ఉద్యోగులకు ప్రస్తుతం ఉన్న దాని కంటే ప్రతి ఒక్కరికీ అదనంగా కేట రూపాయల ఇన్నూవేట్ ఇస్తున్నమని వెల్లడించారు. ప్రమాదాలు జరగకుండా అన్నిరకాల చర్యలను వకట్టుండిగా తీసుకుంటున్నామని చెప్పారు. మైన్ క్లోజర్, మినరల్ ఎక్స్ ప్లోరేషన్ కు సంబంధించిన సమస్యల పరిష్కారానికి చొరవ తీసుకుంటామన్నారు. అసంతోరం సింగరెడ్డితో పచ్చదనం పెంచుదలకు మంత్రి సమక్షంలో కన్సా ఆక్షనుతో అమాహాన ఒప్పందం కుదిరింది. సింగరెడ్డితో పచ్చదనంతో పాటు, స్థానికుల భాగస్వామ్యంతో అభివృద్ధి పనులు, ఓపెన్ క్యాన్ ఓపర్ బర్సెన్ మొక్కలు, ఖాళీ ప్రదేశాలు, బొగ్గు రవాణా బెల్టుల పక్కనే పెద్ద ఎత్తున మొక్కల పెంపకం చేపట్టనున్నారు. పర్యావరణ పాటుగా, వర్షాభివృద్ధి, హరిత కంచెల ఏర్పాటు. పనుల్లో స్థానికులకు భాగస్వామ్యం కల్పించనున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కేంద్ర బొగ్గు శాఖ సహాయ మంత్రి సతీష్ చంద్ర డాబ్, అదనపు కార్యదర్శి రూపేంద్ర ట్రాన్, సింగరెడ్డి సిఎంఓ బలరామ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## క్రూడీ పామాయిల్ దిగుమతి సుంకాన్ని పెంచాలి

కేంద్రానికి వ్యవసాయ మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వరరావు లేఖ

**హైదరాబాద్, జూలై 3, ప్రభాతవార్త:** క్రూడీ పామాయిల్ పై దిగుమతి సుంకాన్ని గతంలో మార్చిన 44 శాతానికి పెంచాలని కేంద్రానికి వ్యవసాయ మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వరరావు లేఖ రాశారు. ఈ మేరకు కేంద్ర మంత్రి నిర్వహించామనీ గురువారం ఆయన లేఖ రాశారు. ఇటీవల కేంద్రం క్రూడీపామ్ ఆయిల్ పై ఉన్న దిగుమతి సుంకాన్ని 27.5 నుండి 16.5 కి తగ్గించినట్లు, దీంతో పామాయిల్ సాగుకు రైతులు వెనుకబడిన అవకాశం ఉన్నదని అందోజన వ్యక్తం చేశారు. తద్వారా సాగు లక్ష్యాల్లో వెనకబడి అవకాశం ఉందని వెల్లడించారు. అయితే పామ్ సాగు కోసం రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా 1.25 లక్షల హెక్టార్ల సాగును లక్ష్యంగా పెట్టు కన్ను బట్టి తెలిపారు. ఇప్పటి వరకు 78,870 హెక్టార్లలో 56,231 మంది రైతులతో సాగుసేవపట్టి దేశంలోనే మొదటిసారిలో నిలిచినట్లున్నారు.

## వాయవ్య, నైరుతి చైనాలో భారీ పరదలు ఆరుగురు మృతి, అత్యవసర పరిస్థితి ప్రకటన

**గ్యాంగ్ ఝాంగ్ (చైనా), జూలై 3:** చైనాలో భారీ పరదలు ధీమాత్వం సృష్టిస్తున్నాయి. దేశంలోని వాయవ్య, నైరుతి ప్రాంతాల్లో కుండపోతగా కురుస్తున్న వర్షాలకు జనజీవనం ప్రభంధించిపోయింది. భారీ వర్షాల వల్ల అత్యవసర ఆసుపత్రులు అధికారాలు దుర్భేదించారు. పరిస్థితి తీవ్రత దృష్ట్యా ప్రభుత్వం వలు ప్రావిన్సులలో తెలెవ్4 అత్యవసర పరిస్థితిని ప్రకటించి సహాయక చర్యలు ముమ్మరం చేసింది. గుజుజ్ ప్రావిన్సులోని రోంగ్ జిల్లాలో కొంతలో వరదల కారణంగా ఆరుగురు ప్రాణాలు కోల్పోయారు. ఇక్కడ వారం వ్యవధిలోనే రెండుసార్లు తీవ్రమైన వరదలు సంభవించాయి. స్థానికంగా ఎంతో ప్రసిద్ధి చెందిన బిల్డెక్ సూపర్ లిగ్ (కునా వాస్) ఘట్టాల్లో స్టేడియం గైతల ఐదు రోజుల్లో రెండుసార్లు నీలు మునిగింది. చైనా జలవనరుల మంత్రిత్వ శాఖ గురువారం క్విన్జిమ్ ప్రావిన్సులో కొత్తగా తెలెవ్4 ఎమర్జెన్సీని ప్రకటించింది. గూబోయ్ మూడు రోజుల పాటు ఈ ప్రాంతంలో అతి భారీ వర్షాలు కురుస్తాయని, దీనివల్ల ఎల్వో రిపర్ ఉపనదుల్లో నీటిమట్టం గణనీయంగా పెరగి ప్రమాదం ఉందని హెచ్చరించింది.

# రక్షణ శాఖకు 435 ఎకరాల హెచ్ఎంఓఎ భూములు

లెజిస్లెషన్ ఫార్మేషన్ స్థలాలకు బదులు రెవెన్యూ భూములు త్వరలో ఎలివేటిడ్ కాలిడాన్ల పనులు, 4 స్ట్రాక్చర్ల నిర్మాణానికి చర్యలు హెచ్ఎంఓఎ కమిషనర్ సర్కూలర్లను మిడియాతో చిట్-చాట్

**ప్రభాతవార్త ప్రధాన ప్రతినిధి, హైదరాబాద్, జూలై 3:** జవహర్ నగర్ లోని 435 ఎకరాల హెచ్ఎంఓఎ భూములను ఇప్పటినున్నట్లు తెలిపారు. రావిర్యాల రతన్ టాటా ఇంటర్ వేజ్ నుంచి ఆమెన్ గల్ వరకు నిర్వహించనున్న గ్రీన్ ఫీల్డ్ రెవీయల్ రోడ్ల నిర్మాణ పనులకు బెండ్లర్లు పూర్తయ్యాయని, కోర్టు కేసుల కారణంగా వసలు ప్రారంభించలేదన్నారు. ఈ ప్రాజెక్టులో 231 రిజర్వ్ ఫార్మేషన్ భూములను సేకరించామని, వీటికి బదులులు అందించామని, సీనిఫికాంట్ జిల్లాలోని రెవెన్యూ భూములు ఇచ్చామన్నట్లు ఆయన చెప్పారు. కొత్తగా మూడు ప్రాంతాల్లో 142 ఎకరాల సేకరించడంతో తిరిగి రక్షణశాఖకు

# భారత్ నుంచి గల్వ దేశాలకు తరలిపోతున్న మిలియనీర్లు

అధికవస్తులు, సుంకాల భారమే ఇందుకు కారణం **న్యూఢిల్లీ, జూలై 3:** అధికవస్తులు, ఇతర అదనపుసుంకాల కారణంగా భారత్ లోని మిలియనీర్లు, బిలియనీర్లు గల్వదేశాలవైపు మొగ్గుచూపిస్తున్నారు. అత్యధికాంతం సంపన్నులు, భారత్ నుంచి దుబాయి, యువైటెడ్ అరబ్ ఎమిరేట్స్ కు వెళ్లి అక్కడ స్థిరపడాలని చూస్తున్నారు. ఈ రెండుదేశాల్లోనూ ఆదాయపు పన్నులు ఉండవు. కార్పొరేట్ పన్నులు కూడా అతితక్కువగానే ఉంటాయి. క్యాపిటల్ గెయిన్స్ ట్యాక్స్ అనేది అక్కడ కనిపించదు. అందువల్లనే సంపన్నులంతా తమ సంపదను అటువైపు మళ్లించేందుకే ఆసక్తి ఎక్కువచూపిస్తున్నారు. భారత్ లో ఉన్న వస్తుల వ్యవస్థలో ఆదాయపు పన్ను 15 లక్షలకు మించి ఆదాయం ఉన్నవారికి 30శాతం పన్నులకు చెల్లించాలి. ఐదుకోట్లకుపైబడి ఆదాయం ఉన్నవారు కూడా పన్నులు చెల్లించాలి. వీటితోడు మూలధన లభిస్తే పన్ను(సీజిటి), సంపద పన్నులు, ఇతర సుంకాలు లావాదేవీలపై విధిస్తున్నారు. ప్రత్యేకించి భారీ సంపన్నులు (ఫ్రానీజీవర్ట్ ఇండివిడ్యువల్స్) అంతో ఈ పన్నులభారంనుంచి బయటపడేందుకు ఈ రెండు

దేశాల్లోనే స్థిరపడేందుకు ఎక్కువ ఆసక్తిచూపిస్తున్నారు. అదే యువజ ప్రత్యేకించి దుబాయిలో అయితేపన్నురహిత వాతావరణం ఉంటుంది. ఎలాంటి వ్యక్తిగత ఆదాయపు పన్నులుండవు. టోమ్యుడికాంతం మాత్రమే కార్పొరేట్ పన్నులు ఉంటాయి. మూలధనలభి, వారసత్వపు పన్నులు, సుంకాలు, సంపదపై పన్నులు, లావాదేవీలపై పన్నులు సుంకాలు వంటివి లేనేలేవు. అందువల్లనే ఎక్కువ మంది భారత మిలియనీర్లు, బిలియనీర్లు ఈ రెండు ప్రాంతాలకు వెళ్లేందుకే ఇష్టపడుతున్నారు. అలాగే దుబాయిలో బిజినెస్ (ఫ్రాండ్లీ వీఆఇరణం ఉంది. ప్రత్యేక ఆర్థిక మండళ్లు, విదేశీ పెట్టుబడులకు రెడెంట్స్ లో సాగుతం వంటివి ఉంటాయి. అలాగే అత్యున్నతస్థాయి జీవనశైలి అందుకు అనుగుణమైన ప్రపంచ స్థాయి మోలకవనరులు, లగ్గర్ వనతులు, కాస్మోపాలిటన్ వాతావరణం ఉంటుంది. యుఎఇ లో రాజకీయ స్థిరత్వం ఉంటుంది. పెట్టుబడులకు భుజత ఎక్కువ. స్థిరనివాసం ఉండే కుటుంబాలకు, వారి ఆస్తులకు కూడా రక్షణ ఎక్కువ లభిస్తుంది. అందుకే మిలియనీర్లు, బిలియనీర్లు అటు వైపు దృష్టిపెంచుతున్నారు. పాస్టి ప్రైవేట్

వెల్మైగ్రేషన్ నివేదికను బట్టిచూస్తే 3500 మంది మిలియనీర్లు విదేశాల్లో స్థిరపడేందుకే ఆసక్తి ఉన్నట్లు తెలిసింది. 2023లో 5100 మంది భారత మిలియనీర్లు, 2024లో 4300 మంది మిలియనీర్లు అటుగా వెళ్లినట్లు నివేదికలో ప్రస్తావించబడింది. ఇలా భారత్ నుంచి వలస పోతున్న మిలియనీర్ల సంపద 2014నుంచి 2024 మధ్యకాలంలో సుమారు 26.2 బిలియన్ డాలర్లవరకూ ఉంటుందని అంచనావేసింది. అదే సమయంలో భారత్ లో మిలియనీర్ల సంఖ్య 72శాతంపెరిగింది. అంతర్జాతీయంగా సుమారు 1.42 లక్షలమంది మిలియనీర్లు తమతమ స్థావరాలను రీలొకేట్ చేసుకున్నారు. 2026 నాటికి వీరి సంఖ్య 1.65 లక్షలకు పెరిగినా ఆశ్చర్యంలేదని తెలిసింది. ఒక్కభారత్ లోనే కాదు యూరోప్ దేశాలు యుక్రెన్, రష్యాలోపాటు అగ్నేయాసియా, ఆఫ్రికా దేశాలు కూడా ఇప్పుడు గోల్డెన్ వీనా అవకాశాలిస్తున్నాయి. యుఎఇలో అయితే 9800వరకూ జాబ్స్ ఉంటుంది. సాధి అరేబియాకు అయితే ఈ ఏడాది 2400 మందివరకూ కొత్తగా మిలియనీర్లు రావచ్చని అంచనా. అలాగే ఫ్రాన్స్, స్పెయిన్, జర్మనీ వంటి దేశాల్లోకూడా 1700



మందివరకూ మొత్తంగా మిలియనీర్లు వలసవెళ్లే ప్రమాదం ఉందని సర్వేసంస్థ ఉటంకించింది. అలాగే సాంప్రదాయంగా బిలియనీర్లు సింగపూర్ కు 1600 మంది వెళ్లిపోయారు. అస్సేలియాకు వెయ్యి, కెనడాకు వెయ్యి, న్యూజిలాండ్ కు 150 మంది మిలియనీర్లు తమ సంపదను అక్కడ భద్రపరుచుకుని స్థిరనివాసం కోసం ఆసక్తి ఉన్నట్లు పాస్టి సంస్థ వెల్లడించింది.

# నేడు పాలిసెట్-2025 సీట్ల కేటాయింపు

114 కాలేజీల్లో అందుబాటులో 28,590 సీట్లు

**హైదరాబాద్, జూలై 3, ప్రభాతవార్త:** రాష్ట్రంలోని ప్రభుత్వ, ప్రైవేట్ పాలిటెక్నిక్ కాలేజీల్లో ఇంజనీరింగ్ డిప్లమా కోర్సుల్లో ప్రవేశాల కోసం నిర్వహించిన పాలిసెట్-2025 కౌన్సిలింగ్ లో భాగంగా నేడు(శుక్రవారం) సీట్ల కేటాయింపు చేపట్టనున్నారు. సర్టిఫికేట్ వెరిఫికేషన్ పూర్తయ్యే నాటికి 21,316 మంది విద్యార్థులు హాజరయ్యారు. వారిలో 15,691 మంది ఫీజు అప్లస్సులు ఇచ్చారు. పాలిసెట్-2025 కౌన్సిలింగ్ లో భాగంగా జూన్ 24 నుంచి 28 వరకు పాలిసెట్ లో అర్హత సాధించిన విద్యార్థులు తమ వివరాలను ఆన్లైన్ చేసుకోవడానికి అవకాశం

కల్పించారు. జూన్ 26 నుంచి 29 వరకు సర్టిఫికేట్ వెరిఫికేషన్ చేపట్టారు. వెబ్ ఆప్లస్సులు ఇచ్చిన వారికి నేడు సీట్ల కేటాయింపు చేపట్టనున్నారు. రాష్ట్రంలో 59 ప్రభుత్వ పాలిటెక్నిక్ కాలేజీల్లో 14,280 సీట్లు అందుబాటులో ఉండగా.. 55 ప్రైవేటు పాలిటెక్నిక్ కాలేజీల్లో 14,310 సీట్లు ఉన్నాయి. మొత్తం 114 పాలిటెక్నిక్ కాలేజీల్లో 28,590 సీట్లు అందుబాటులో ఉన్నాయి. ఈ ఏడాది కొత్తగా కేసుముద్రంలో ప్రభుత్వ పాలిటెక్నిక్ కాలేజీ ప్రారంభం కానుండగా అందులో నాలుగు కోర్సుల్లో 240 సీట్లను భర్తీ చేయనున్నారు. అలాగే పటాన్ చెర్వులో మరో ప్రభుత్వ పాలిటెక్నిక్ కాలేజీలో మూడు కోర్సుల్లో 180 సీట్లను అందుబాటులోకి తెచ్చారు. గత ఏడాది 57 ప్రైవేటు పాలిటెక్నిక్ కాలేజీలు

ఉండగా.. ఈ ఏడాది రెండు కాలేజీలు మూతపడడంతో 55 కాలేజీల్లో అడ్మిషన్లు తీసుకోనున్నారు. సీటు పొందిన విద్యార్థులు ఈ నెల 6 వరకు ఫీజు చెల్లించి సెల్ఫ్ రిపోర్టింగ్ చేయడానికి అవకాశం ఉంది. ఫైన్ల ఫీజు కౌన్సిలింగ్ ను ఈ నెల 9, 10 తేదీల్లో నిర్వహించనున్నారు. జూలై 11న సర్టిఫికేట్ వెరిఫికేషన్, 11, 12 తేదీల్లో వెబ్ ఆప్లస్సు ఇవ్వాలి. వారికి జూలై 15లోపు సీట్ల కేటాయింపు చేస్తారు. సీటు పొందిన వారు జూలై 15, 16 తేదీల్లో ఫీజు చెల్లించి సెల్ఫ్ రిపోర్టింగ్ చేయాలి. జూలై 15 నుంచి 17 వరకు సీటు పొందిన కాలేజీల్లో చేరాల్సి ఉంటుంది. జూలై 18 లోపు కాలేజీల్లో జాయినింగ్ ప్రక్రియను పూర్తి చేసుకోవాలి. జూలై 15 నుంచి అకడమిక్ సెషన్లను ప్రారంభించనున్నారు.

# రాపవల్ జీని ప్రధాని చేయడమే నా లక్ష్యం

రేవంతన్నను ఇంకో పదేళ్లు సింగం చూడాలని అనుకుంటున్నానని బిసిని, బిసి కోసం కడదాకా కొట్లాడుతా; కాంగ్రెస్ సీనియర్ నేత, మాజీ ఎమ్మెల్యే కొండా మురళి వ్యాఖ్యలు సతీమణి, మంత్రి కొండా సురేఖతో కలిసి కాంగ్రెస్ రాష్ట్ర వ్యవహారాల ఇన్ ఛార్జ్ మినాక్షినటరాజన్ తో భేటీ

**హైదరాబాద్, జూలై 3, ప్రభాతవార్త:** భారత్ జోడీ యాత్రతో దేశంలోని ప్రతి పేదవాడి సమస్యలు తెలుసుకుంటూ, ముందుకు కదులుతున్న రాపవల్ గాంధీని ప్రధానమంత్రి చేయడమని తన లక్ష్యమని కాంగ్రెస్ సీనియర్ నేత, మాజీ ఎమ్మెల్యే కొండా మురళి ప్రకటించారు. గురువారం అటవీశాఖ మంత్రి కొండా సురేఖతో కలిసి కొండమురళి ఎవెనింగ్ తెలంగాణ ఇంఫోర్మ్ మీనాక్షి నటరాజన్ ను ఎమ్మెల్యే కార్పొరేట్ కలిశారు. తాను బీసీని అని బీసీల కొండకా కొట్లాడుతా అని అలా ఆయన ప్రకటించారు. ఈ సందర్భంగా వరంగల్ జిల్లాలో జరుగుతున్న తాజా రాజకీయ పరిణామాలపై అమెకు కొండా దంపతులు సుదీర్ఘంగా వివరించారు. వారు చెప్పిన అంశాలు మీనాక్షి నటరాజన్ సావధానంగా విన్నట్లు తెలిపారు. తాము ఎదుర్కొంటున్న ఇబ్బందులను అటు దృష్టికి తీసుకెళ్లుగా అన్ని అంశాలు పరిష్కరిస్తామని వివరించారు. అసంతోరం కొండమురళి మీడియాతో మాట్లాడుతూ తాను అణగారిన వర్గాల కోసం పని చేస్తానని చెప్పారు ఆ వర్గంలో తాను బలమైన నేతను అయిందన అందరూ తన

దగ్గరికి వస్తారని చెప్పారు. పేదల సమస్యలు తీర్చుతున్నాను. కాబట్టే అసం తన దగ్గరికి వస్తారని చెప్పొక్కారు. తనకి ప్రణాబుల ఉందని, పనిచేసే వారిపైనే రాక్షు వేస్తారని అన్నారు. నడిచే ఎద్దునే పొద్దుస్తారని కొండా మురళి వ్యాఖ్యానించారు. పార్టీ ఎవరికి టిక్కెట్లు ఇస్తానా, గెలిపించే ఛాన్సెల్ తాను తీసుకుంటానని మీనాక్షితో చెప్పానన్నారు. తమను పార్టీ ఉపయోగించుకోవాలని చెప్పినట్లు వెల్లడించారు. తన సేవలు పార్టీకి అవసరమని అన్నారు ఉద్ఘాటించినట్లు చెప్పారు. "నేను బీసీ కార్మికుల పట్టుకునే బతుకుతున్నాను. అణగారిన వర్గాలు బలం ఉన్నవాడి దగ్గరకే వస్తారు. పేదల సమస్యలు తీర్చుతాను కాబట్టే జూలై 20 నా దగ్గరికి వస్తాను. నాకు ప్రణాబుల ఉంది. పనిచేసే వారిపైనే బండ్లు వేస్తారు. నడిచే ఎద్దునే పొద్దుస్తారు. పార్టీ ఎవరికి టిక్కెట్లు ఇస్తానా, గెలిపించే ఛాన్సెల్ నేను తీసుకుంటానని మీనాక్షితో చెప్పాను. మమ్మల్ని పార్టీ ఉపయోగించుకోవాలని చెప్పాను. పార్టీకి మీ సేవలు అవసరమని మీనాక్షి చెప్పారు. కాంగ్రెస్ పార్టీని బలితీపడడమే నా ఉద్దేశం.



రాపవల్ గాంధీని ప్రధాని చేయడం నా ఉద్దేశం.. రేవంతన్నను ఇంకో పదేళ్లు ముఖ్యమంత్రిగా చూడాలని అనుకుంటున్నట్లు చెప్పారు. బీసీ డిప్ల అయిన టిపిసీసీ షీఫ్ మహేష్ గౌడ్ కు అండగా నిలుస్తా" అని కొండా మురళి స్పష్టంగా వివరించారు.

**నేను ఏ తప్ప చేయలేదు: మంత్రి కొండా సురేఖ**  
ఇంఫోర్మ్ జేట్ అసంతోరం కొండా దంపతులు మీడియాతో మాట్లాడారు. "నాకు ఇచ్చిన శాఖలకు న్యాయం చేస్తున్నాను. రూల్స్ ప్రకారమే నేను పని చేస్తున్నాను. నా డిమాండ్లలో ఉన్న సైల్ఫ్ అసీ పరిశీలింపకోవచ్చు. మంత్రిగా నేను ఇప్పటి వరకు ఎలాంటి తప్పులు చేయలేదు. నా మంత్రి పదవిపై ఎవరు మాట్లాడినా నేను సర్పించినాను. సమీక్షతో పాటి కొండా మురళి, కొండా సురేఖ రక్షం. నా కూతురికి మా ఆలోచనలు వంశ పారవర్తంగా రావడంలో తప్పై లేదు. సమీక్ష రాజకీయ ఆలోచనలను తప్పై వట్టై" అని కొండా సురేఖ అన్నారు.

# రాపవల్ గాంధీ తెలంగాణ ప్రజలకు తీరని ద్రోహం చేశారు

బిఆర్ఎస్ వర్కర్ల ప్రెసిడెంట్, మాజీమంత్రి కెటిఆర్

**ప్రభాతవార్త ప్రధాన ప్రతినిధి, హైదరాబాద్, జూలై 3:** లోకసభలో ప్రతిపక్ష నాయకులగా ఏడాది పూర్తి చేసుకుంటున్న రాపవల్ గాంధీ ప్రజలకు తీరని ద్రోహం చేశారని కెటిఆర్ వివరించారు. ప్రెసిడెంట్ కెటిఆర్ వ్యాఖ్యానించారు. 2014 విభజన చట్టంలోని హేమలిన్ పరిధిలోని ప్రెసిడెంట్ కెటిఆర్ వ్యాఖ్యానించారు. 2014 విభజన చట్టంలోని హేమలిన్ పరిధిలోని ప్రెసిడెంట్ కెటిఆర్ వ్యాఖ్యానించారు. 2014 విభజన చట్టంలోని హేమలిన్ పరిధిలోని ప్రెసిడెంట్ కెటిఆర్ వ్యాఖ్యానించారు. 2014 విభజన చట్టంలోని హేమలిన్ పరిధిలోని ప్రెసిడెంట్ కెటిఆర్ వ్యాఖ్యానించారు.

అలోపించారు. తెలంగాణ రైతుల నోట్ల మట్టి కొట్టే బనకచర్ల ప్రాజెక్టు విషయంలో రాపవల్ సుసంగం ఉండడం ముఖ్యమంత్రి కుట్టే అన్నారు. గోదావరిలో తెలంగాణకు న్యాయంగా రాపవల్ ను వాటాను తన గురువు చంద్రబాబుకు రేవంట్ రెడ్డి ధారావత్తం చేస్తుంటే అవకాశం రాపవల్ గాంధీతో పాటు కాంగ్రెస్ అగ్రనాయకత్వం ఈ ప్రాంతానికి తీరని అన్యాయం చేస్తున్నారని విమర్శించారు. 2014 పునర్విభజన చట్టంలో ఇచ్చిన హేమలిన్ అమలుపై సరేంద్రమోడీ ప్రభుత్వాన్ని ఇప్పటి వరకు రాపవల్ గాంధీ ప్రశ్నించలేదని కెటిఆర్ గుర్తుచేశారు. కాశీశర్కరం లేదా పాలుమూరు రంగారెడ్డి ఎత్తిపోతల పథకానికి జాతీయ హోదా, బయటకు ఉక్కు ఫ్యాక్టరీ గురించి కేంద్రాన్ని రాపవల్ ఎదురుకు నిలదీయడం లేదు లేదు చెప్పాలన్నారు. విభజన చట్టంలో ఉన్న ఐటి ఇన్స్టిట్యూషన్ రిజియన్ (ఐటిఆఇ) ను 2015లోనే మోడీ ప్రభుత్వం రద్దు చేస్తే రాపవల్ గాంధీ మాట మాట్లాడకుండా కేంద్ర ప్రభుత్వానికి వత్తా

పలికారన్నారు. వరంగల్ ప్రజల బిరకాల కోరిక అయిన కాశీపేట రైల్వే కోడ్ ఫ్యాక్టరీ విషయంలో కూడా రాపవల్ వ్యవహారించిన తీరును ప్రజలు ఇంకా మరిచిపోలేదన్నారు. ఇక బొగ్గు జ్వాలలను కేటాయింపకుండా తెలంగాణ కోంగ్రెసు బంగారం సింగరెడ్డి అస్తిత్వాన్నే ముందు చేయాలనుకున్న మోడీ ప్రభుత్వ కుట్రలపై రాపవల్ గాంధీ ఏ రోజూ కూడా లోకసభలో మాట్లాడలేదన్నారు. అంధానా అధికారంలోకి రావాలని ఆవళన సాధ్యం కాని హేమలిన్ ఇప్పటి అమలుచేయడం రేవంట్ రెడ్డి ప్రతికూలమేదాని రాపవల్ తప్పించుకు తీరుగుతున్నారని కెటిఆర్ విమర్శించారు. హేమలిన్ అమలుకు తనదే గ్యారంటీ అని గవ్నాలు కట్టిన రాపవల్, ఇప్పుడు తెలంగాణకు కాకుండా ముఖ్యం చాటేశారన్నారు. ఎన్నో ఆశలతో కాంగ్రెస్ ను గెలిపించిన తెలంగాణ ప్రజలకు రాపవల్ గాంధీ ఇచ్చిన శాసం రేవంట్ సర్కార్ అని కెటిఆర్ మండిపడ్డారు.

# నేడు పాలిసెట్-2025 సీట్ల కేటాయింపు

114 కాలేజీల్లో అందుబాటులో 28,590 సీట్లు

**హైదరాబాద్, జూలై 3, ప్రభాతవార్త:** రాష్ట్రంలోని ప్రభుత్వ, ప్రైవేట్ పాలిటెక్నిక్ కాలేజీల్లో ఇంజనీరింగ్ డిప్లమా కోర్సుల్లో ప్రవేశాల కోసం నిర్వహించిన పాలిసెట్-2025 కౌన్సిలింగ్ లో భాగంగా నేడు(శుక్రవారం) సీట్ల కేటాయింపు చేపట్టనున్నారు. సర్టిఫికేట్ వెరిఫికేషన్ పూర్తయ్యే నాటికి 21,316 మంది విద్యార్థులు హాజరయ్యారు. వారిలో 15,691 మంది ఫీజు అప్లస్సులు ఇచ్చారు. పాలిసెట్-2025 కౌన్సిలింగ్ లో భాగంగా జూన్ 24 నుంచి 28 వరకు పాలిసెట్ లో అర్హత సాధించిన విద్యార్థులు తమ వివరాలను ఆన్లైన్ చేసుకోవడానికి అవకాశం

కల్పించారు. జూన్ 26 నుంచి 29 వరకు సర్టిఫికేట్ వెరిఫికేషన్ చేపట్టారు. వెబ్ ఆప్లస్సులు ఇచ్చిన వారికి నేడు సీట్ల కేటాయింపు చేపట్టనున్నారు. రాష్ట్రంలో 59 ప్రభుత్వ పాలిటెక్నిక్ కాలేజీల్లో 14,280 సీట్లు అందుబాటులో ఉండగా.. 55 ప్రైవేటు పాలిటెక్నిక్ కాలేజీల్లో 14,310 సీట్లు ఉన్నాయి. మొత్తం 114 పాలిటెక్నిక్ కాలేజీల్లో 28,590 సీట్లు అందుబాటులో ఉన్నాయి. ఈ ఏడాది కొత్తగా కేసుముద్రంలో ప్రభుత్వ పాలిటెక్నిక్ కాలేజీ ప్రారంభం కానుండగా అందులో నాలుగు కోర్సుల్లో 240 సీట్లను భర్తీ చేయనున్నారు. అలాగే పటాన్ చెర్వులో మరో ప్రభుత్వ పాలిటెక్నిక్ కాలేజీలో మూడు కోర్సుల్లో 180 సీట్లను అందుబాటులోకి తెచ్చారు. గత ఏడాది 57 ప్రైవేటు పాలిటెక్నిక్ కాలేజీలు

ఉండగా.. ఈ ఏడాది రెండు కాలేజీలు మూతపడడంతో 55 కాలేజీల్లో అడ్మిషన్లు తీసుకోనున్నారు. సీటు పొందిన విద్యార్థులు ఈ నెల 6 వరకు ఫీజు చెల్లించి సెల్ఫ్ రిపోర్టింగ్ చేయడానికి అవకాశం ఉంది. ఫైన్ల ఫీజు కౌన్సిలింగ్ ను ఈ నెల 9, 10 తేదీల్లో నిర్వహించనున్నారు. జూలై 11న సర్టిఫికేట్ వెరిఫికేషన్, 11, 12 తేదీల్లో వెబ్ ఆప్లస్సు ఇవ్వాలి. వారికి జూలై 15లోపు సీట్ల కేటాయింపు చేస్తారు. సీటు పొందిన వారు జూలై 15, 16 తేదీల్లో ఫీజు చెల్లించి సెల్ఫ్ రిపోర్టింగ్ చేయాలి. జూలై 15 నుంచి 17 వరకు సీటు పొందిన కాలేజీల్లో చేరాల్సి ఉంటుంది. జూలై 18 లోపు కాలేజీల్లో జాయినింగ్ ప్రక్రియను పూర్తి చేసుకోవాలి. జూలై 15 నుంచి అకడమిక్ సెషన్లను ప్రారంభించనున్నారు.

# 9న జరిగే కార్మిక సంఘాల జాతీయ సమ్మెకు సంపూర్ణ మద్దతు

వారిపేర్లను అభివృద్ధిచేసే వామపక్ష యువజన సంఘాలు

**హైదరాబాద్, జూలై 3, ప్రభాతవార్త:** దేశవ్యాప్తంగా ఈ నెల 9న జరగనున్న కార్మిక సంఘాల జాతీయ సాంకేతిక సమ్మెకు వామపక్ష యువజన సంఘాలు సంపూర్ణ మద్దతు ప్రకటించాయి. ఇందుకు సంబంధించిన వార్ల పోస్టర్లను ఏవవైఎఫ్, డివైఎఫ్ఐ, పీవైఎఫ్ నాయకులు గురువారం అభివృద్ధిచేసారు. దేశంలోని కార్మికులకు సప్లం కలిగించే 4 రేబర్ కోడ్లను వెంటనే రద్దు చేయాలని డిమాండ్ చేస్తూ.. ఈ నెల 9న కార్మిక సంఘాల తలపెట్టిన జాతీయ సాంకేతిక సమ్మెకు వామపక్ష యువజన సంఘాలు సంపూర్ణ మద్దతు ప్రకటిస్తూ, సమ్మెలో ప్రత్యక్షంగా పాల్గొనాలని నిర్ణయించారు. సమ్మెకి సంబంధించిన వార్ల పోస్టర్లను ఏవవైఎఫ్, డివైఎఫ్ఐ, పీవైఎఫ్ సంఘాల రాష్ట్ర సమితి అధ్యక్షులలో హిమాచల్ నగర్ లోని సత్యనారాయణరాజ్ భవన్ లో విడుదల చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఏవవైఎఫ్ రాష్ట్ర కార్యదర్శి కల్వరం దర్శిందర్, డివైఎఫ్ఐ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు కోలా రమేష్, కార్యదర్శి అనగంటి వెంకటేశ్, పీవైఎఫ్



